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MANIFESTAZIONI	STORICHE:	“NESSUNA	PRECLUSIONE	IDEOLOGICA	SU	‘PERUGIA	1416’,	VOLEVAMO	SOLO
CONOSCERE	I	DATI	SULL'INDOTTO	”	-	LEONELLI	(PD)	SULLA	MOZIONE	BOCCIATA	DALL’AULA	QUESTA	MATTINA

AEROPORTO:	“CON	L'APPROVAZIONE	DELLA	MIA	MOZIONE	È	STATA	FATTA	UNA	SCELTA	NETTA”	-	LEONELLI
(PD)	COMMENTA	IL	VOTO	D’AULA	E	STIGMATIZZA	“IL	CENTRODESTRA	CHE	DOPO	GRANDI	PROCLAMI	HA
DECISO	DI	NON	VOTARE”

LAVORO:	“AGEVOLARE	LA	MOBILITÀ	IN	AMBITO	REGIONALE	DEL	PERSONALE	ECCEDENTE	DELLE	SOCIETÀ	A
CONTROLLO	PUBBLICO”	-	MORRONI	(FI)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE

LAVORI	D'AULA	(3):	“FUTURO	DELL'AEROPORTO	REGIONALE	‘SAN	FRANCESCO	DI	ASSISI’”	-	APPROVATA	A
MAGGIORANZA	LA	MOZIONE	DI	LEONELLI	(PD)

SANITÀ:	“LABORATORIO	ANALISI	DI	BRANCA,	VINTA	UNA	BATTAGLIA	IMPORTANTE.	ORA	E’	NECESSARIO
VINCERE	LA	GUERRA”	-	SMACCHI	(PD)	ANNUNCIA:	“IL	6	DICEMBRE	AUDIZIONE	IN	TERZA	COMMISSIONE”

ONCOEMATOLOGIA	TERNI:	“GRANDE	SODDISFAZIONE	PER	L’APPROVAZIONE	DELLA	MOZIONE.	UNA	VITTORIA
DEI	MALATI	E	DI	CHI	SI	È	BATTUTO	PER	PORRE	ALL’ATTENZIONE	LE	GRAVI	PROBLEMATICHE”	-	NOTA	DI
SQUARTA	(FDI)

LAVORI	D’AULA	(2):	“INIZIATIVE	DELLA	GIUNTA	REGIONALE	PER	RIORGANIZZARE	IL	REPARTO	DI
ONCOEMATOLOGIA	DELL'OSPEDALE	SANTA	MARIA	DI	TERNI”	-	APPROVATA	A	MAGGIORANZA	LA	MOZIONE	DI
SQUARTA	(FDI)

MANIFESTAZIONI	STORICHE:	“GRAVE	BOCCIATURA	AULA	SU	RIDUZIONE	ANNI	DA	5	A	3	PER	INSERIMENTO	IN
ELENCO	REGIONALE”	-	RICCI	(MISTO-RP/IC)	DOPO	IL	VOTO	SU	PROPOSTA	DI	MODIFICA	DELLA	LEGGE
REGIONALE	‘16/2009’

LAVORI	D’AULA	(1):	BOCCIATA	LA	MODIFICA	ALLA	DISCIPLINA	DELLE	MANIFESTAZIONI	STORICHE	CHE
AVREBBE	RIDOTTO	A	3	ANNI	IL	TERMINE	MINIMO	PER	L’ISCRIZIONE	ALL'ELENCO	REGIONALE

CULTURA:	“IMPEGNO	PER	PACE,	GIUSTIZIA	E	SOLIDARIETÀ.	COLLABORAZIONE	NEL	RISPETTO	DELLE
DIVERSITÀ”	-	L’ISTITUTO	PER	LA	STORIA	DELL’UMBRIA	CONTEMPORANEA	(ISUC)	PLAUDE	AL	LICEO	CLASSICO
‘SESTO	PROPERZIO’

CULTURA:	“I	NERI	IN	UNA	PROVINCIA	ROSSA.	DESTRE	E	NEOFASCISMO	A	PERUGIA	DAL	DOPOGUERRA	AGLI
ANNI	SETTANTA”	-	MERCOLEDÌ	5	DICEMBRE	2018	CONVEGNO	A	PERUGIA
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